

二七区全民总动员 志愿服务助力民族盛会

9月8日,第十一届全国少数民族传统体育运动会在郑州市拉开序幕。为展现郑州市志愿者的良好形象,二七区全民动员、凝聚力量,广泛开展形式多样的志愿服务活动。

近一个月来,每天早7时到晚10时50分,二七区大街小巷处处都能看到一抹抹红色的身影。二七区志愿者统一着装、热忱服务,许多路过市民都竖起大拇指。
记者 张改华 通讯员 王小婧



志愿服务岗 为过往群众和运动员指引道路

在公交站、地铁口,志愿者们维持站点乘车秩序,引导乘客有序上车,帮助乘客搬运大件行李,帮扶腿脚不便的老年人;在交通路口,他们协助交警开展文明交通站岗执勤,手持红旗规范行人和非机动车行为,引导大家按红绿灯行驶,劝阻不文明行为;在商圈和接待运动员代表团的酒店周边设立志愿服务岗,为过往群众和运动员指引道路,提供信息咨询、饮用水和医药箱等便民服务;在社区、学校,他们捡拾垃圾、清理小广告,向居民宣传垃圾分类知识,营造整洁有序环境。



便民志愿服务岗 暖心服务为人民

“我的手指头干活儿的时候磕烂了,你这儿有创可贴吗?”9月6日中午,地铁1号线绿城广场站B出站口的志愿者岗亭,一名50多岁的农民工大叔因为手指受伤前来寻求帮助。大学路街道志愿者热情接待,为伤口进行了消毒,并贴上了创可贴。同时建议如果伤口有发炎现象,附近就有社区医院,可以去看看。大叔连声道谢,并向志愿者竖起了大拇指。



爱国教育进社区 助力盛会

“奶奶,您知道吗,这次全国民族运动会设了花炮、木球、毽球等项目……”近日,二七区党员志愿者和小志愿者深入社区,组织开展运动会知识宣传志愿服务活动。活动中,党员志愿者和小志愿者们对第十一届全国民族运动会的相关知识进行了详细介绍。随后,小志愿者们穿着民族特色服装,在党员志愿者的带领下进行民族舞蹈表演,并就穿着的民族服装进行解说。精彩的表演和生动的讲解感染了在场的每一位群众。

9月7日14时40分,建中街街道巡防队员王怀民、于运清在政通路巡逻时,接到一位70多岁老人的求助。

老人自述是南阳市人,小时候喜欢体育运动,像踢毽子、打陀螺、赛龙舟等样样精通。老人说,自己年轻时在广西当兵,对苗族的射弩也有所了解,民族文化和传统体育的魅力对他有着巨大的吸引力,听说9月8日在郑州举办的第十一届全国民族运动会要举行火炬传递,早上他从南阳坐上汽车想来看看火炬传递活动和部分项目的比赛。谁知在郑州汽车总站刚下车不久就迷了路,不知怎么就来到了政通路。他从早上到现在饭也没吃、水也没喝,接下来不知道该怎么办。

七旬老人来看火炬传递 迷路街头 巡防队员出手相助

王怀民对老人说:“火炬传递活动上午已经结束了,这项活动和开幕式不在同一天,你可能理解错了。不过接下来还有开、闭幕式和比赛。”

于运清听说老人没有吃午饭,专门跑到超市给他买来了面包和矿泉水,并提出给老人找个旅馆先歇着。老人说:“不必了,我有个侄女住在二七区马寨镇,离比赛场馆很近,你们帮我拦辆出租车就行了,剩下的事她会安排的。”

王怀民很快就给老人拦到了一辆出租车,于运清将老人搀扶到车上。王怀民再三叮嘱司机师傅,一定要安全平稳地将老人送到目的地。

记者 张改华

铭功路街道搭建“四个平台” 助力企业发展

本报讯 为更好地助力企业发展,近期,铭功路街道搭建“四个平台”助力企业发展。

搭建动态管理平台。建立信息服务体系,对辖区纳税企业的运行情况进行动态管理,积极分析预测企业发展状况,及时协调处理企业发展中面临的问题,极大提高了服务的针对性。搭建政企交流平台。通过定期召开企业座谈会、走访调研辖区重点企业等方式,与企业负责人面对面沟通,及时准确掌握企业发展运行中的第一手资料,以诚挚服务换来企业的支持,实现街道与辖区企业发展的共赢。搭建银企合作平台。充分利用郑州市市郊信用联社总部坐落在辖区这一独特优势,搭建银企合作平台,推进银企深度合作,促进银企互赢发展。搭建帮扶制度平台。建立“一户企业、一个领导、一支队伍、一抓到底”的“四个一”联系制度,为企业发展创造良好营商环境。
记者 张改华 通讯员 马艳

蜜蜂张街道 开展秋季消防安全大检查

本报讯 为切实加强秋季消防安全工作,近日,蜜蜂张街道巡防中队组织队员深入人员密集场所积极开展消防安全检查,切实做到把隐患消灭在萌芽状态,确保辖区消防安全形势稳定。检查活动中,巡防队员重点对街道楼院、沿街商户等人员密集场所进行检查:一是用电线路排查,对可能存在老化、破损的电路进行检查;二是火灾隐患排查,对可能引起火灾的飞线充电进行检查;三是防火道路排查,对小区楼院的消防通道进行彻底检查,保障应急抢险处置道路畅通;四是消防器材排查,对即将过期的灭火器材进行检查,督促更换到位。针对检查中发现的问题,能当场整改的,责令当场整改,不能当场整改的,要求必须限期整改,并在整改期间将防范措施落实到位。
记者 张改华

二七区应急管理局 持续开展专项督导检查

本报讯 9月8日,二七区应急管理局7个督导组持续在全区开展专项督导检查行动。

各督导组分别对长江路街道、建中街街道、侯寨乡等7个镇办和二七万达、鑫苑鑫都汇购物广场、西北石油京广南路加油站、蜜蜂张街道88号院等17家企业和单位进行督导检查,并现场反馈检查情况,针对发现的问题和薄弱环节,要求各单位制定有效措施,狠抓工作落实。

从督导情况看,各单位能较好地落实各项工作任务,都成立了专项领导小组,制订专项整治方案,建立风险隐患整改台账,落实日报制度,督促企业及时消除安全隐患。 记者 张改华

解放路街道:打造最优营商环境 服务企业转型升级

本报讯 今年以来,在二七商圈核心区域的解放路街道,以推动辖区商业提档升级为首要任务,通过强化政府服务、增进企业交流,引导企业自我探索,在街道的大力推动下,辖区手机零售企业新亚通信器材有限公司引入全省单体第一的华为体验中心,为辖区商业企业转型提供了新的思路。

近年来,街道把招商引资作为重中之重任务来抓。强化“一把手”招商,引导企业产业布局。面对因受电冲击,

从事手机零售的新亚通讯由全省300余家收缩至不足40余家。街道建议企业转思路明定位,对标国内一线品牌,精准施策引入新零售销售理念,投资2000万余元建立营业面积达900平方米,集手机零售、新家居产品销售、亲子互动娱乐为一体的“能逛能玩”的综合体验中心,实现了从多品牌的单一手机卖场,转变为华为体验中心的跨越式提升。

在企业非公党支部带动下,新门店充分融入服务民生理念。从便民的角

度出发,在华为全国门店中创新引入售后服务点,实现销售、维修一体化,让群众“最多跑一趟”,解除了售后维修“东奔西找”的后顾之忧。同时,在店内开辟专门区域,面向群众提供免费无偿贴膜服务,受到广泛欢迎。企业树立打造高品质旗舰意识,从店面装修、产品陈列、文化植入方面入手,开业近半个月即取得单日平均销售额20万余元,预计月累计销售额可达500万元。

记者 张改华